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Навчальна дисципліна «Цифрова освітня комунікація» розроблена 

для здобувачів бакалаврського рівня вищої освіти. 

Об’єктом вивчення є цифровий освітній комунікативний простір 

майбутнього вчителя початкових класів.

Вивчення дисципліни спрямоване на надання теоретичних знань і 

практичних навичок з академічної комунікації в умовах цифрового 

середовища, зокрема мова йде про цифрову освітню комунікацію, 

що передбачає залучення здобувачів вищої освіти до організації 

продуктивного академічного спілкування завдяки цифровим 

сервісам: Pictochart, Google Slides, Prezi, Canva, Slido, TimeToas, Padlet, 

Mindmeister тощо та відеоконференціям у Skype, Google Meet, Zoom, 

Microsoft Teams тощо
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Метою вивчення навчальної дисципліни «Цифрова освітня 
комунікація» є опанування здобувачами бакалаврського рівня 

вищої освіти основних тенденцій цифровізації освіти та сучасних 
вимог до вчителя початкових класів в інформаційному 

суспільстві; видів і форм цифрової комунікації; особливостей 
академічної цифрової комунікації; правил і норм цифрового 

комунікаційного етикету; здобуття досвіду роботи з програмами 
та онлайн-ресурсами для забезпечення цифрової комунікації; 

раціональне застосування онлайн-сервісів і програмного 
забезпечення для організації та проведення комунікаційних 

заходів в умовах цифрового освітнього середовища
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Результати навчання:
організовувати монологічну, діалогічну та полілогічну форми 
спілкування з усіма учасниками освітнього процесу в умовах 

цифрового середовища, поважаючи права людини та суспільні 
цінності; формувати судження, що враховують соціальні, наукові та 

етичні аспекти; застосовувати методи та прийоми навчання, 
інновації, міжпредметні зв’язки та інтегрувати зміст різних освітніх 

галузей в стандартних і нестандартних ситуаціях професійної 
діяльності, оцінювати результативність їх застосування; 

використовувати основні техніки спілкування, різні форми та засоби 
комунікації для підтримки здобувачів у цифровому освітньому 

середовищі 
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1. Академічна комунікація в умовах цифровізації
освіти.

2. Цифрові сервіси освітньої комунікації.

3. Цифрові платформи освітньої комунікації.

4. ШІ в межах освітньої комунікації.

Інформаційний обсяг навчальної 
дисципліни «Цифрова освітня комунікація»


	Слайд 1: Цифрова освітня комунікація
	Слайд 2
	Слайд 3
	Слайд 4
	Слайд 5
	Слайд 6
	Слайд 7

